

मुख्य समाचार

सड़क दुर्घटना में पति की मौत व पत्नी गंभीर

नारनौल » शहर के नजदीकी गांव नीरपुर के पास बीएसएफ की गाड़ी से बाइक टकरा गई, जिससे बाइक सवार दंपती गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्हें एंबुलेंस की मदद से नारनौल के नागरिक अस्पताल में उपचार के लिए लाया गया, जहां चिकित्सकों ने जांच कर व्यक्ति को मृत घोषित कर दिया, वहीं महिला का उपचार चल रहा है।

जननायक जनता पार्टी की महिला

इकाई ने घोषित की जिला कार्यकारिणी

नारनौल। जननायक जनता पार्टी की जिला प्रभान सुविधा शास्त्री ने महिला इकाई की प्रदेश अध्यक्ष शीला भ्याण से सलाह-मशविरा करने उपरांत महिला जिला कार्यकारिणी की घोषणा की है तथा इसके लिए उन्होंने जजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष डा. अजय सिंह चौटाला, मैना चौटाला, दुय्यत सिंह चौटाला, दिग्विजय सिंह चौटाला पूर्व प्रदेश अध्यक्ष सरदार निशान सिंह का आभार व्यक्त किया है।

आफताब अहमद विधायक एवं पूर्व मंत्री ने जाहिर की लाखों वैलिड वोट कटने की आशंका

कह- कांग्रेस नेता, कार्यकर्ता व तमाम वोटर मतदाता सूची में चैक करें अपना नाम

नूह » आफताब अहमद विधायक एवं पूर्व मंत्री ने प्रदेश में लाखों वोट कटे जाने की आशंका जाहिर की है। तमाम मतदाताओं, कांग्रेस नेता व कार्यकर्ताओं के लिए जारी संदेश में आफताब अहमद ने सभी से वोटर लिस्ट चैक करने की अपील की। उन्होंने कहा कि आगामी चुनावों के महंजर प्रत्येक विधानसभा में 3 से 4 हजार वोट कटे गए हैं।

असहाय लोगों के लिए वरदान सिद्ध हुई प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना : उपायुक्त धीरेंद्र खड़गट

नूह » उपायुक्त धीरेंद्र खड़गट ने बताया कि प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के तहत असहाय परिवारों की बीमारियों का मुफ्त इलाज करवाया जाता है। इस योजना के तहत प्रति परिवार को प्रति वर्ष 5 लाख रुपए तक का मुफ्त स्वास्थ्य बीमा प्रदान किया जाता है।

मोदी के नेतृत्व में भारत तेजी से विश्व गुरु बनने की ओर अग्रसर : बृजेश पाठक

तेजयुग न्यूज

रोहतक » उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत विश्व गुरु बनने की दिशा में तेजी से आगे बढ़ रहा है। पाठक आज रोहतक में मीडिया कर्मियों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सरकार की नीतियों के चलते करोड़ों परिवारों को गरीबी की रेखा से बाहर लाया गया है।



महामंडलेश्वर बाबा कपिलपुरी से लिया आशीर्वाद

उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ऐतिहासिक गोकर्ण तीर्थ स्थल पर पहुंचे। उन्होंने यहां पर गोकर्ण तीर्थ स्थल के महंत महामंडलेश्वर बाबा कपिलपुरी से आशीर्वाद प्राप्त किया।



से हरियाणा का विकास और भी तेज गति से होगा। इस अवसर पर सांसद डॉ अरविंद शर्मा, पूर्व मंत्री मनीष कुमार ग्रीवर, लोकसभा प्रभारी राजीव जैन, भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष सतीश नांदल, जिला अध्यक्ष रणवीर ढाका, भाजपा प्रदेश कोषाध्यक्ष अजय बंसल, सचिव रेनु डबक्ता, अशोक खुराना, एडवोकेट अनिता बुधवार, प्रकाश आहुजा, पूर्व विधायक सरिता नारायण, सुमिता भाटिया जोगड़ा, डॉ. अशोक आर्य, तरुण सनी शर्मा, दीपू नागपाल, सुरेंद्र साहनेवाल, अमित बंसल व जयभगवान हुड्डा आदि मौजूद थे।

श्री सनातन धर्म मंदिर शिवाजी कालोनी में 10 मार्च से 17 मार्च तक 7 से 9 बजे तक आयोजित किया जा रहा है आध्यात्मिक प्रवचन धारावाहिक आयोजन

तेजयुग न्यूज

रोहतक » श्री कृपालु जी प्रेम मंदिर की ओर से आयोजित जगद्गुरु श्री कृपालु जी महाराज की प्रमुख प्रचारिका ब्रज रस रसिका सुश्री भुवनेश्वरी देवी जी द्वारा भक्तियुक्त क्लिषुण आध्यात्मिक प्रवचन धारावाहिक श्री सनातन धर्म मंदिर शिवाजी कालोनी में 10 मार्च से 17 मार्च तक 7 से 9 बजे तक आयोजित किया जा रहा है।



है, जिसने अपनी मेहनत के बल पर पहचान बनाई है। नायब सैनी आम जनता के बीच में रहने वाले नेता है और उनके मुख्यमंत्री बनने वाले नेता है और उनके मुख्यमंत्री बनने वाले नेता है।

नागरिकता संशोधन अधिनियम से इंतजार कर रहे लोगों को होगा फायदा : ठाकुर

तेजयुग न्यूज

चंडीगढ़ » केन्द्रीय युवा एवं खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर ने मंगलवार को कहा कि नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीएए) के लागू होने से 70 वर्षों से नागरिकता का इंतजार कर रहे लोगों को फायदा होगा। ठाकुर ने चंडीगढ़ में खेले इंडिया रजिजंग टैलेंट आइडेंटिफिकेशन (कीर्ति) कार्यक्रम के शुभारंभ के मौके पर समारोह से इंतर यह बात कही।

भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) संविधान से चलने वाली और संविधान से देश को चलाने वाली पार्टी है। हमारे लिये संविधान सर्वोपरि है। हमने देश की संसद में जो कानून पारित किया उसे अक्षरशः लागू किया है। यह 75 वर्षों में और कोई नहीं कर पाया।

मुख्यमंत्री राहत कोष से इलाज के लिए आर्थिक सहायता लेने की प्रक्रिया हुई सरल जरूरतमंदों को आवेदन के 15 दिन में मिलेगी आर्थिक सहायता : डीसी

आर्थिक सहायता के रूप में इलाज खर्च का 25 प्रतिशत अधिकतम एक लाख रुपये तक मिलेगा लाभ, आवेदक साल में केवल एक बार ही ले सकेंगे आर्थिक सहायता

तेजयुग न्यूज

गुरुग्राम। डीसी निशांत कुमार यादव ने बताया कि हरियाणा सरकार ने लोगों को बेहतरीन स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध करवाने की कड़ी में एक और कदम बढ़ाते हुए मुख्यमंत्री राहत कोष के तहत चिकित्सा आधार पर वित्तीय सहायता प्राप्त करने वालों को सरल पोर्टल पर सुविधा प्रदान की है।

आर्थिक सहायता के रूप में इलाज खर्च का 25 प्रतिशत, अधिकतम एक लाख रुपए तक मिलेगा लाभ

डीसी ने बताया कि आवेदक अपनी पीपीपी यानी परिवार पहचान पत्र आईडी के माध्यम से सरल पोर्टल पर आवेदन कर सकते हैं। इस प्रक्रिया को पूर्ण करने के लिए आवेदकों को अपने चिकित्सा बिल, ओपीडी बिल आदि जैसे अन्य संबंधित दस्तावेजों को अपलोड कर मुख्यमंत्री राहत कोष (सीएमआरएफ) से चिकित्सा आधार पर वित्तीय सहायता के लिए आवेदन कर सकते हैं।

नवरंग कांग्रेस पार्टी के अध्यक्ष शेख जलील चांदनी चौक से लोकसभा चुनाव लड़ेंगे



तेजयुग न्यूज

नई दिल्ली » नवरंग कांग्रेस पार्टी के अध्यक्ष ने आज मीडिया से बातचीत करते हुए अपनी पार्टी का घोषणा पत्र जारी किया। नवरंग कांग्रेस पार्टी के अध्यक्ष शेख जलील ने कहा चांदनी चौक क्षेत्र से लड़ने जा रहे हैं नवरंग कांग्रेस पार्टी के उम्मीदवारों को भारत के विभिन्न राज्यों में भी टिकट देने का वादा किया है शेख जलील ने बताया वह दिल्ली की राजधानी और दिल्ली के दिल चांदनी चौक से अपनी पार्टी नवरंग कांग्रेस पार्टी के तर्फ से उम्मीदवार होंगे।

से और सभी विचारों के लोगों से और जनता के बीच में जाकर अपना चुनाव प्रचार भी शुरू करेंगे, उनकी स्थानीय समस्याओं की भी बातचीत सुनेंगे, नवरंग कांग्रेस पार्टी का चुनाव लड़ने गिलास है नवरंग कांग्रेस पार्टी हमेशा जनता सेवा करने आगे आयी है, नवरंग कांग्रेस पार्टी के अध्यक्ष शेख जलील ने कहा चांदनी चौक में व्यापारी वर्ग से मुलाकात करेंगे और जनता से संवाद स्थापित करने करेंगे, चांदनी चौक में माडल टाउन और गुप्त कालोनी, अशोक विहार में भी जनता से संवाद स्थापित करने जनता में जाप्री श्रेष्ठ जलील ने कहा मैं नवरंग कांग्रेस पार्टी और से चांदनी चौक के लोकसभा चुनाव में कांग्रेस और भाजपा दोनों खिलाफ चुनाव लड़ेंगा।